汉中慈善

2020 年第 24 期 总第 244 期

汉中市慈善协会

2020年11月9日



党政主导 全员参与 决胜脱贫

一宁强县召开"9.9公益日"慈善众筹推进会



9强攻工暨99慈活部。以月县收工暨99慈活部。以上野99慈动署县室日脱重推00益募安会委召

汉中慈善 —— 联系各界 传播善举 交流善德 服务善行 2020年第24期

开。市人大常委会副主任、宁强县委书记陈剑彬,县长黎建军,人大副主任陈明杰,县政府副县长汤新军,县政协副主席向官奎出席。县委各工作机构,县人大、县政协机关,各人民团体,县政府各工作部门,县法院、检察院、武装部,市县双管单位,县直属事业单位,县慈善协会负责人170余人参加。会议由县委副书记、县长黎建军主持。

本次会议是在宁强县决胜脱贫攻坚战的紧要关口,由县委、县政府牵头,安排"99公益日"慈善众筹和脱贫重点工作的一次重要会议。

会上,汤新军副县长从"尽锐出战,全面发力,做好国家脱贫攻坚普查事后质量抽查准备工作;以"消费扶贫月"活动为契机;全力推进消费扶贫工作再上新台阶;克服疫情影响,做好稳岗就业工作;提高认识,扎实开展"99公益日""扶贫日"公益网络募捐工作"四个方面,对做好2020年全县脱贫攻坚工作进行了部署安排。他强调:开展"99公益日""扶贫日"公益网络募捐活动,是深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神、落实中央和省市脱贫攻坚战略部署、弘扬中华民族传统美德、培育全民慈善意识的重要时机,有效募集慈善资源帮扶贫困人口,助力脱贫攻坚战的重要举措。要求:各部门、单位要迅速对干部职工进行培训、动员,自愿捐出一日工资参与"99公益日"暨"扶贫日"公益募捐活动;各爱心企业要积极履行社会责任,自愿捐出一日的利润,通过捐赠款物、建立冠名基金等方式参与慈善扶贫;县慈善协会要向社会发布《"9.9公益日"暨"扶贫日"网络捐赠倡仪书》,利用电视台、宣传车、广场大屏幕、微信朋友圈等媒介,发动社会各界人士、爱心企业、党政机关、企事业单位参与"9.9公益日"和"扶贫日"活动。

市人大副主任、县委书记陈剑彬发表重要讲话。他说:本次会议贯彻了省市扶贫工作会议精神,部署了我县脱贫攻坚重点工作,安排了"99公益日"募捐活动。各单位要按照县扶贫办、民政局、退役军人事务局、慈善协会制定的《宁强县 2020年"9.9公益日"暨"扶贫日"公益募捐活动实施方案》和《"9.9公益日"暨"扶贫日"网络捐赠倡仪书》的要求,认真组织、抓好落实。

陈剑彬从五个方面对决胜扶贫攻坚工作提出要求:一要提高认识,保持政治定力。脱贫攻坚战越到最后,越是定力和毅力的较量、能力和作风的比拼。要做到认识一刻不能松;工作劲头一点不能减;面对检查一律不能轻视,为全县脱贫攻坚添光添彩不添乱,争先争优不落后。二要抓住重点,倾注工作全力。脱贫攻坚工作要做"六个到位"即:普查抽查准备到位、问题整改补短到位、监测预警帮扶到位、稳岗就业工作到位、信访舆情处置到位、"四支队伍"管理到位。三要完善体系,消费扶贫助力。各级各部门要认真谋划部署,精心组织实施,扎实开展好消费扶贫行动。在扩大"买"的规模、拓宽"销"的渠道、提升"物"的





汉中慈善 —— 联系各界 传播善举 交流善德 服务善行 2020年第24期

品质、营造"热"的氛围再下功夫、再发力。四要开展募捐,激发扶贫活力。去年我县各级干部、社会各界爱心人士,积极参加"9.9 公益日"慈善众筹取得了优异成绩。今年,慈善协会和各有关部门要按照既定安排,再加力再鼓劲,争取再创佳绩。五要夯实责任,凝聚工作合力。脱贫攻坚越是最后关头,越需要坚强的领导和扎实的作风保障。县级领导要压实属地责任,责任落实更到位;行业部门要加强对"线上"业务工作的指导督导,督促检查要更严实;募捐宣传要营造氛围更有力。

南郑区慈善协会 开展慈善扶贫募捐活动



书记田华,区慈善协会会长胡正旺出席。区人大办公室、市养老经办中心、区教体局、区扶贫办、法镇政府、区慈善协会、区国资局、法镇辖区 14 个村、5 个驻镇单位及镇内企业、爱心人士等参加。

活动中,田华对区慈善协会、各扶贫包联单位、驻镇单位和爱心企业、爱心人士的慷慨解囊、无私奉献表示感谢。法镇九年制学校校长吴建伟宣读了《募捐活动倡议书》。各参会单位和刘志平等爱心人士现场举牌向法镇九年制学校捐赠助学善款 115325 元,用于学生课桌、老师办公桌椅等设施更换。

胡正旺总结讲话:对区级单位、包联单位及法镇政府和辖区 14 个村、5 个驻镇单位及镇内企业、爱心人士的爱心捐赠表示衷心感谢。对善款使用提出了具体要求。 (南郑区慈善协会)

西乡慈协召开一届十二次理事会 暨 9.9 公益日慈善募捐培训会

8月21日,西乡县慈善协会"一届十二次理事会暨"9·9公益日"募捐活动培训会议"召开。县政府副县长李峰、县民政局、县扶贫办、县退役军人事务



汉中慈善 — 联系各界 传播善举 交流善德 服务善行 2020 年第 24 期

局主要领导出席。县慈善协会全体理事会成员,各镇(办)分管扶贫工作负责人、 退役军人服务站负责人等 90 余人参加。

会议第一阶段: 进行 2020 年 '9·9 公益日'募捐业务培训"。县慈协对 2019 年网络慈善募捐工作中取得优异成绩的 8 个先进集体和 4 名先进个人进行 了表彰奖励; 朱历清会长对开展 2020 年 "9·9 公益日"慈善扶贫募捐活动作了 安排部署,并着重就如何运用手机微信扫描二维码,建立"一起捐"小平台,争取"小红花",发动单位、干部、职工、亲朋好友参与募捐活动等重要环节进行



活动, 为助力全县决战决胜脱贫攻坚做贡献。

会议第二阶段:县慈善协会就筹备召开"西乡县慈善协会第二次会员代表大会"相关工作做了部署安排。与会人员对大会筹备组提出的代表名额分配、大会议程、协会"章程"修改、选举办法、理事会组成人员等事项进行了讨论和表决。决定在9月中旬召开"西乡县慈善协会第二次会员代表大会",完成协会换届选举工作。
(西乡县慈善协会)

勉县召开"9.9公益日"募捐工作推进会

在第五个"中华 慈善日"和"第二个除 善用"来临之际之 多月3日,勉县在定定定 第日,勉县在定会之 军子"9.9公益日" 著捐工作推进会。县扶 贫办、县慈善协会和项目





汉中市慈善协会 网址:http://www.hzcsxh.com 邮箱:hzcsxh@163.com 地址:汉中市汉台区民主街市人大办公楼 806 室 电话:0916-2626902 邮编:723001



汉中慈善 — 联系各界 传播善举 交流善德 服务善行 2020年第24期

发起单位负责人以及部分志愿者服务队负责人参加了会议,会议由慈善协会吕安宁会长主持。

推进会上,传达了省市关于 99 公益日募捐工作的相关会议精神,通报了我 县近年来网上募捐的情况及存在的不足,介绍了今年上线众筹项目的具体内容和 参与方式、方法,宣读了《募捐倡议书》,并由慈善协会工作人员对捐款要求、 操作流程等相关内容进行了业务培训。

最后,吕会长在会议上强调:要广泛动员,突出重点;把握节点、掌握技巧;夯实责任、凝聚合力。力争今年募捐取得更好的成绩。(**勉县慈善协会**)

略阳县举行"99公益日"募捐启动仪式



仪式上,传达了省市慈善协会关于开展"迎 9.5 慈善联合大行动"和"9.9 公益日慈善众筹"文件精神,宣读了《略阳县 99 公益募捐活动实施方案》,介绍了线上众筹的"爱心超市扶志项目、助力产业合作社计划项目、捐建退伍军人关爱基金项目"内容和参与方式、方法。张宝贵在动员讲话中,希望各单位做好组织、发动、宣传工作,力争在 9 月 7、8、9 三日线上募捐中取得佳绩。

(略阳县慈善协会)

镇巴县慈善协会扶贫募捐有作为

在脱贫攻坚收官之年,镇巴县慈善协会围绕精准扶贫开展慈善募集活动不松 劲,取得佳绩。

一是提前谋划。早在7月,县慈协联合县民政局、扶贫办、工商联发文部署



汉中慈善 —— 联系各界 传播善举 交流善德 服务善行 2020年第24期

扶贫募捐活动,并组建了募捐工作班子。二是精准发力。县慈协全体工作人员进机关、进企业,开展慈善募捐培训、做好了宣传动员。三是形式灵活。通过发倡



议、张贴发放二维码等方式,为捐推进募捐提供便利。四是效果显著。截止11月6日,县慈善协会共收捐款249笔、29610.37元。其中:线上捐款17440.37元、线下捐款12170元。

目前,县慈善协会按照捐赠意向,正组织将单位和个人捐赠的款物,逐步发放到受助对象或投放到爱心超市货架。 (镇巴县慈善协会)

图文编辑/张新民 校对:高长富



